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PRIATEĽSKÝ TURNAJ ŠACHISTOV
Dňa 21.10.2018 sa stretli priaznivci kráľovskej 
hry – šachu. V tejto hre o výsledku rozhodujú 
taktické a strategické schopnosti hráčov a ich 
pozornosť a sústredenie. Cieľom hry je dať 
súperovi mat. Hra má v sebe prvky umenia, vedy
a športu. Šach rozvíja logické myslenie a cvičí 
pamäť. 
Turnaj sa odohral v Penzióne Kôlnička a 
zúčastnilo sa ho 10 hráčov: Ján Džačovský, 
Martin Manica, Matej Krnkuš, Ján Dibala, Dušan 
Stožek, Ladislav Szabó, Marian Ďanko, Patrícia 
Danková, Jorik Jagerčík, Marek Adamek. V 
prvom kole hrali proti sebe vylosovaní hráči, v 
druhom hrali víťazi systémom každý s každým. 
Výsledky: 
– Ladislav Szabó – 7 bodov
– Dušan Stožek –  6 bodov
– Marek Adamek – 5 bodov
– Ján Dibala a Jorik Jagerčík – po 4 body
Všetkým priaznivcom šachu dávame stále 
možnosť pravidelne zahrať si šach s inými 
nadšencami. Privítame aj začiatočníkov, 
ktorí sa hrať šach chcú naučiť.  Môžu sa 
stále prihlásiť v Kníhkupectve alebo 
Mestskej knižnici v Tisovci, príp. na 
tel.čísle 047/54 93 264.
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Pre človeka je dôležité, aká kniha sa mu v 
detstve dostane do rúk. Zasiahne jeho srdce aj
myseľ. Ak sa s knihou stotožní, nikdy už na ňu
nezabudne, lebo kniha z detstva je ako dobrý 
kamarát. Dnes k najobľúbenejším detským 
knihám patria najmä knihy od spisovateľky 
Gabiky Futovej.  Malí čitatelia po jej knihách 
radi siahajú, veď v mnohých hrdinoch možno 
spoznávajú kúsok zo seba.
V piatok 9. novembra sa žiaci 3. a 4. ročníka 
Základnej školy Dr. V.Clementisa stretli  práve 
s touto obľúbenou spisovateľkou, ktorá 
všetkých prekvapila svojou bezprostrednosťou,
srdečnosťou a ochotou podeliť sa s nami o 
svoje životné a spisovateľské skúsenosti. Tak 
sa deti dozvedeli, že má rada zvieratá, ktorých 
má doma až 31 (medzi nimi aj sliepku 
Generálku, kohúta Dorotku, či sojku). Aj preto 
sú zvieratká hrdinami viacerých jej kníh. 

Dozvedeli sme sa tiež, že jej najobľúbenejšou 
knihou z detstva je Malá bosorka od Ottfrieda 
Preusslera, a bosorky sa tiež dostali do jej 
kníh. Rada pozoruje aj ľudí okolo seba, deti a 
ich huncútstva a „kraviny“, ktoré občas 
vyvedú, čo neskôr tiež využila pri písaní svojich
kníh. Všetky jen príbehy sú plné humoru, no i 
záhad a napätia. 
Naši žiaci tiež boli veľmi zvedaví a pani 
spisovateľku zasypali mnohými otázkami, na 
ktoré im veselým spôsobom odpovedala. Po 
besede nasledovala ešte autogramiáda a 
spoločné fotenie. 
Pani spisovateľke veľmi pekne ďakujeme za 
návštevu, želáme ešte veľa nápadov pri písaní 
ďalších  veselých kníh. 

UVEREJNENIE VÝSLEDKOV VOLIEB poslancov mestského zastupiteľstva a volieb primátora mesta

Mestská volebná komisia v Tisovci uverejňuje 
výsledky volieb poslancov mestského 
zastupiteľstva a volieb primátora mesta na 
volebné obdobie 2018 – 2022
Mestská volebná komisia v Tisovci, podľa § 
190 zákona č. 180/2014 Z. z. o podmienkach 
výkonu volebného práva a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov  uverejňuje výsledky volieb 
poslancov mestského zastupiteľstva a volieb 

primátora mesta, ktoré sa konali 10. novembra 2018.
Počet voličov zapísaných v zozname voličov: 3195
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní: 1637
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku: 1637
Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby 
do mestského zastupiteľstva: 1585

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby primátora 
mesta: 1612
Volebná účasť: 51,24%

Kandidáti, ktorí boli zvolení za poslancov Mestského 
zastupiteľstva v Tisovci za VOLEBNÝ OBVOD č. 1
Karol Kubíni, Ing., Strana zelených Slovenska - 811
Mário Keleti, JUDr., nezávislý kandidát - 632
Marta Svobodová, Mgr., SMER – sociálna demokracia - 
593
Róbert Boháčik, Kresťanskodemokratické hnutie - 535
Dušan Kojnok, Strana zelených Slovenska - 514
Róbert Buchta, Ing., nezávislý kandidát - 480
Hana Homoľová, Ing., nezávislá kandidátka - 470
Jaroslav Hecko, Ing., Strana zelených Slovenska - 405
Karol Hruška, nezávislý kandidát - 391
Milan Šlajfer, SMER – sociálna demokracia – 354

Náhradníci - kandidáti, ktorí neboli zvolení za poslancov 
Mestského zastupiteľstva v Tisovci za VOLEBNÝ OBVOD č. 1 v 
poradí podľa počtu získaných platných hlasov
Anna Kožiaková, Ing., Kresťanskodemokratické hnutie - 352
Milan Cibuliak, nezávislý kandidát - 341
Roman Oravec, PaedDr., nezávislý kandidát - 339
Jaroslav Suja, Mgr., nezávislý kandidát - 326
Pavel Cibuliak, Ing., Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko - 
319
Peter Mináč, Ing., SMER – sociálna demokracia - 307
Renáta De Buhrová, SMER – sociálna demokracia - 287
Adriana Zavadinková, Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko -
262
Radko Ľaudár, Kotleba - Ľudová strana Naše Slovensko - 239
Klement Kéry, Mgr., SMER – sociálna demokracia - 230
Róbert Hurák, SMER – sociálna demokracia - 212
Roman Šotek, Kresťanskodemokratické hnutie - 210
Anna Štulajterová, SMER – sociálna demokracia - 197
Elena Čipková, Komunistická strana Slovenska - 190
Dušan Brna, SMER – sociálna demokracia - 185
Mirko Caban, DOMA DOBRE - 178
Ivana Bariová, JUDr., nezávislá kandidátka - 152
Zuzana Gažúrová, nezávislá kandidátka - 149
Ján Spišiak, SMER – sociálna demokracia - 138

Kandidáti,  ktorí  boli  zvolení  za  poslancov  Mestského
zastupiteľstva v Tisovci za VOLEBNÝ OBVOD č. 2
Ľubomír Bagačka, Mgr., SMER – sociálna demokracia - 
147

Za primátorku mesta Tisovec bola zvolená:
Irena Milecová, Mgr., nezávislá kandidátka – 689

Jeseň je ročné obdobie, ktoré k nám Jeseň je ročné obdobie, ktoré k nám 
prichádza vždy v rovnakom čase, ako 
švihnutím čarovného prútiku. Z krásneho 
a teplého leta sa časom vytvorí 
chladnejšie, ale zato pestrejšie obdobie, 
hoci tohto roku je k nám aj pani Jeseň 
štedrá svojimi teplými dňami. V tomto 
farebnom období zberáme v záhradkách 
ešte posledné plody, medzi ktoré určite 
patria aj tekvice, ktoré ulahodia našej 
fantázii, či už pri kuchynskej úprave, ale 
najmä pri ich vyrezávaní. Verím, že každý 
z nás si aspoň raz vyrezal svojho 
SVETLONOSA.  Fantáziou, kreativitou, a 
nápadmi sa predviedli deti a ich rodičia v 
piatok 2. novembra 2018 v spoločenskej 
sále MsKS na jesenných tvorivých 
dielňach. Okrem vyrezávania tekvičiek si 
mohli vyrobiť duchov, papierové tekvičky,
vymaľovať rôzne obrázky, zatancovať si, 
či inak stráviť príjemný podvečer. Sme 
radi, že každý rok sa do tejto akcie zapája
čoraz viac mladých rodín. A okrem detí 
sme tu mohli stretnúť aj viaceré strigy, 
netopiere  či iné strašidielka. A keď sa 
zotmelo, už tradične sme nádhernými 
svetlonosmi rozsvietili naše námestie.

VESELÉ  TEKVIČKY

Pokračovanie zo str. 6
-4.6. vykonané opatrenia po silnej búrke, ktorá
sa prehnala cez Tisovec, v Slávči zatopilo 
pivnice rodinných domov Maroša D. a Štefana 
C., na Daxnerovej ulici okolie domov Jozefa D.
a  Jozefa Š.. Privolaní boli hasiči, ktorí vykonali
odčerpanie vody zo zaliatych priestorov.
-5.6.preverenie oznámenia Miroslava P. z 
Muránskej ulice, že v toku Losinca je veľký 
nános blata a taktiež vŕba aj s koreňmi. Po 
vykonaní ohliadky okamžite oznámené 
prednostovi MsÚ.
-11.6. poskytnutá prvá pomoc Júliusovi O., 
ktorý odpadol na tržnici. Po poskytnutí prvej 
pomoci bola privolaná RZP-čka, ktorá J. O. 
previezla do NsP Revúca.
- riešené oznámenie mladistvej M. M. zo 
Sládkovičovej ulice, že na Daxnerovej ulici ju 
slovne, a potom aj fyzicky napadla Irena P. 
Nakoľko došlo k zraneniu, bola poškodená 
odoslaná na lekárske ošetrenie. Následne sa 
ale na MsP už nedostavila, oznámenie už 
nechcela podať, že sa s I. P. dohodla.
-12.6. spoločne s TSP riešená rodina Kláry S., 
ktorá prejavila veľký záujem odísť z Tisovca 
bývať do Jelšavy. MsP a TSP jej poskytli 
všemožnú pomoc, ale nakoniec do Jelšavy 

neodišla.
-20.6. riešený oznámenie na Mariána M., ktorý
sa v noci vyhrážal rodine zabitím a po 
Daxnerovej ulici sa pohyboval s nožom v ruke.
Oznámenie preverené, M. M. zadržaný a 
prípad oznámený na OO PZ Hnúšťa, nakoľko 
sa jednalo o trestný čin.
-25.6. preverené oznámenie Vladimíra M., že 
má vykopnuté vchodové dvere na svojej časti 
domu na Daxnerovej ulici. Bolo zistené, že 
dvere poškodil a do domu vošiel sused Dušan 
M.. Oznámené na OO PZ Hnúšťa, nakoľko sa 
jedná o trestný čin.
-26.6. preverenie oznámenia, že v Losinci je 
zlomený drevený stĺp el. vedenia. Nakoľko el. 
vedenie bolo funkčné a na zemi, bolo 
zabezpečené  miesto a vyrozumená havarijná 
služba SSE, ktorí odstránili poruchu.
-27.6. na základe žiadosti ODI OR PZ 
Rimavská Sobota, že v časti Bánovo došlo k 
dopravnej nehode a vodič z miesta ušiel, bol 
prehratý kamerový systém. Bolo zistené 
vozidlo z Revúcej.
-uvedeného dňa preverené oznámenie, že pri 
kontajneroch bytového domu č.622 na 
Štefánikovej ulici je skládka rôzneho odpadu. 
Preverením bolo zistené, že skládku tam 

vytvoril J. S. z Revúcej, ktorý predal byt v 
bytovke. Predvolaný na MsP, kde mu bola 
uložená bloková pokuta. Odpad z miesta 
odstránil.
         Kamerový systém: okrem 
horeuvedených prípadov, kde boli použité 
záznamy z kamerového systému, by som 
uviedol ďalšie prípady :
- zistený páchateľ dopravnej nehody v Hnúšti, 
ktorý z miesta odišiel, zistení traja páchatelia 
krádeže chleba z pekárne Pod Hradovou, 
opakovane zistení páchatelia a uložené pokuty 
za odpad na pozemku býv. Srdiečka, strata 
peňaženky L.O., ktorú stratila pred pekárňou 
Pod Hradovou, páchateľa znečistenia 
verejného priestranstva pri hornom závode 
CSM. Na základe dožiadaní Okresného súdu 
Rimavská Sobota, súdnych exekútorov, MsÚ, 
ZŠ vykonala MsP šetrenie k osobám, prípadne 
doručovanie písomnosti povinným osobám v 
celkom 22 prípadoch. Na záver by som chcel 
vysloviť poďakovanie Mgr. Lucii Ivanovej a jej 
manželovi Milanovi Ivanovi (mená uvádzam z 
ich súhlasom), za starostlivosť o odchytených 
psov. Do tejto činnosti vkladajú svoj voľný čas 
a aj finančné prostriedky.
 Ján Martiniak  náčelník MsP

BESEDA  S GABRIELOU FUTOVOU
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Halloween sviatok sa v USA oslavuje od 19 
storočia. Dnes je tento sviatok komerčnou 
zábavou, ktorá láka hlavne deti.
  Tie chodia od dverí k dverám používajúc 
výraz " Trick or Treat". Ak bývajúci nechcú, 
aby im tieto deti vyviedli nejakú neplechu, 
obdarujú ich sladkosťami a ovocím. Typickou 
črtou tohto pomerne obľúbeného sviatku sú 
teda vyrezávané tekvcice s otvormi v podobe 

tváre, pričom tekvica je zvnútra osvetlená 
sviečkou a slúži ako lampáš. Ľudia sa počas 
halloweenu prezliekajú do rôznych prevlekov 
strašidelných bytostí. Prevlek do rôznych 
kostýmov a pomaľované tváre mali taktiež 
za účel odpudiť zlých duchov. Keďže téma 
zlých duchov a bytostí zaujala  aj našich 
cvičencov v Taekwondo klube Hnúšťa-Tisovec,
opäť sme sa všetci spolu stretli v strašidelných

kostýmoch a všetci sme to roztočili 
na "Halloween taekwondo párty." Nechýbali 
rôzne súťaže, tance, bowling s tekvicami, či 
boj s mečmi a samotná zábava, či 
halloweenské pohostenie. Touto cestou 
v mene klubu ďakujeme p. primátorovi mesta 
Hnúšte Mgr. M. Bagačkovi za podporu 
na akcii. 

Halloween párty v Taekwondo klube Hnúšťa-Tisovec



November                                                                  5                                                            TISOVSKÝ  MESAČNÍKNovember                                                               4                                                                TISOVSKÝ  MESAČNÍK

Náhoda alebo šťastie
 Šťastná náhoda, ktorá ma podnietila k týmto 
riadkom sa mi stala nedávno v Tisovci 
22.9.2018 po skončení turistiky Clementisova 
cesta. Posedeli sme si v pizzerii a vonku sa už 
zotmelo. Vykročila som smerom na 
Jesenského ulicu, keď ku mne podišiel muž s 
fotografiou v ruke a po rusky sa ma opýtal, či 
nepoznám Dušana. Áno, poznám, na fotografii
bol Dušan Homoľa. A zároveň som vyhŕkla, on
je už mŕtvy! Umrel? Opýtal sa ma zaskočený 
muž so sklamaným a smutným pohľadom. Po 
dlhšej pauze sme sa začali každý vo svojom 
jazyku rozprávať. Bolo mi jasné, že ho prišiel 
hľadať. S pomocou môjho manžela sme ho 
upokojili, že vieme, kde býva jeho rodina, že 
sme ich susedia. Nastúpili sme do auta, v 
ktorom sedeli dve ženy, neskôr nám povedal, 
že jedna je jeho matka a druhá jeho manželka
a že cestujú z Moskvy. Na požiadanie svojej 
matky pricestovali do Tisovca, aby videli 
Dušana a dali mu vedieť, že jeho priateľ 
z Moskvy, s ktorým spolupracoval, je už rok 
mŕtvy. Pred smrťou odkázal pozdraviť ho a 

poďakovať sa mu za priateľstvo. Tento odkaz 
chceli odovzdať už v máji, keď vycestovali na 
Slovensko, ale pátranie skončilo neúspešne. 
Nakoniec sme autom zastavili pred domom 
rodiny Homoľovej a zazvonili. Vyšla manželka 
a sestra nebohého Dušana Homoľu. Meniace 
sa  emócie váhania, prekvapenia, 
spoznávania, ktoré som videla, mi robia 
zimomriavky na tele aj dnes. V mysli si 
neustále kladiem otázku ako to, že sa opýtal 
práve mňa. Veď koľko ľudí by ho dnes už 
spoznalo na fotografii asi spred dvadsiatich 
rokov starej? Takéto náhody, šťastné náhody 
prinesú človeku zmätok. Mňa toto stretnutie 
vrátilo do minulosti. Ako suseda som vídavala 
Dušana, veľkého, silného človeka najčastejšie 
robiť na záhrade. A nerobil len na svojom poli,
pomáhal všetkým dookola, nielen nám 
susedom, pri oraní. Nie za peniaze, za 
kalíštek, dva, kvôli porozprávaniu sa, vždy 
požartoval, prácu vždy urobil k spokojnosti. 
Ako zamestnanec CSM-ky bol dlhé roky 
vysielaný na pracovné cesty do Moskvy, kde si

našiel priateľa. Chodil do ich rodiny a neskôr 
si telefonovali, zostali v kontakte až do chvíle, 
keď sa menili telefónne predčísla a kontakt sa 
prerušil. Tak sa stalo, že po čase odmlčania, 
Dušan zomrel. Jeho kamarát zomrel v Moskve 
minulý rok a podľa slov jeho syna často 
pozeral na spoločné fotografie s Dušanom a 
spomínal jeho meno. Dojalo ma to a od tohto 
stretnutia, keď sa pozriem do záhrady 
Homoľovcov, spomeniem si na neho. Nevidím 
tam jeho, ale jeho deti, manželku a sestru. 
Ženy, ktoré obdivujem. Za pracovitosť, 
skromnosť. Obrábajú políčko aj mimo svojej 
záhrady, chovajú domáce zvieratá ako 
voľakedy pre vlastnú obživu. Keď v dome 
chýba chlap, býva to ťažké. Dcéra Dušana 
Homoľu, Hanka Homoľová, kandiduje v tomto
roku na post primátorky mesta Tisovec. 
Poznám ju ako susedu, ale aj z pracovného 
kontaktu. Je zásadová a nech sa neurazí, 
oceňujem u nej, že používa zdravý sedliacky 
rozum. Takých ľudí mám rada, taký bol aj jej 
otec. Verím jej.  Valéria Huňová

Tisovec  na prahu  zmien ?
Začína nám obdobie otáznikov a očakávaných 
odpovedí. Je po voľbách, ale ostáva nám 
pozrieť sa za minulým volebným obdobím. 
Očakávaná dôstojná bodka, ktorú malo dať 
posledné zastupiteľstvo volebného obdobia, sa
nekonala. Odborná nepripravenosť v rokovaní,
keď sa mala schváliť výstavba splaškovej 
a dažďovej kanalizácie na Rimavskej Píle, 
zatiahla poslanecké nebo Tisovca ťažkými 
mrakmi. Situáciu zachraňovali prítomní 
občania. Odročenie tohto problému na 
mimoriadne zasadnutie posunulo tento 
problém do hladiny  možného riešenia. 
Doplnením programu bolo aj odhlasované 
zníženie nájmu Mestu Tisovec od Mestských 
lesov - organizácie, kde má stopercentnú 
účasť Tisovec. Ani jeden z týchto bodov 
neprešiel príslušnými komisiami. Čo už sa stalo
takmer bežný javom v minulom volebnom 
období – to, čo sa doplňovalo do programov 
zasadnutí poslancov, nebolo dané na 
posúdenie príslušným komisiám. Zaváňalo to 
autoritatívnym riadením Tisovca s náväzným 
prenosom zodpovednosti na všetkých 
poslancov.  Schvaľovanie kanalizácie na Rim. 

Píle malo ešte dva pokusy, len verejnosť sa  
nedozvedela, že nejaké zastupiteľstvo sa 
koná. Nič nebolo zverejnené. 
„Kára“ osobnej zodpovednosti ostala 
opustená. Čaká na novozvolených poslancov 
a primátorku. V Tisovci sme sa ešte nenaučili 
vyžadovať osobnú zodpovednosť a tak sa to 
pohodlne rozplývalo na všetkých. Zasiahla nás
aj smutná udalosť - napadnutie vozíčkara. Bol 
tu pokus o polarizáciu spoločnosti a zároveň 
skúška občianskej zodpovednosti za asistencie
polície. Spoločnosť na Slovensku sa podstatne
mení. Vidno tu bohatých, chudobných, 
dobrých, zlých, zodratých v práci, aj nudiacu 
sa mládež, ktorá skúša trpezlivosť učiteľov, 
rodičov a niekedy aj polície. To sú skúšky 
našej demokracie, ale aj tá musí mať pravidlá.
Označiť vinníkov nám ešte ťažko padne.
Táto doba potrebuje hrdinov. Oni sú skrytí
v každodennosti, sú to riešitelia denných 
problémov. Máme zodpovedných rodičov, 
športovcov, ľudí, ktorí sa neustále vracajú do 
Tisovca a Rimavskej Píly. Sú to občania 
Tisovca a Rimavskej Píly, ľudia, ktorí tvoria 
obraz Tisovca a zvolení poslanci s primátorom 

im v tomto musia pomáhať. To je hlavné 
poslanie. S batohom dôvery sa musia vybrať 
do džungle problémov. Rapídne sa meniaca 
spoločnosť mení aj hodnoty, ktoré sú pre nás 
posvätné. Aby boli zachované, o to sa treba 
pričiniť. Základom je vzdelanie. Naše školy, 
zdravotníctvo, kultúra - keď to budeme mať 
na dobrej úrovni, ľahšie sa posunieme 
dopredu.
Tisovec znova stojí na štartovacej čiare. 
Novozvolení poslanci budú musieť dokázať, že
ich poslanecký mandát je vyznamenanie od 
občanov. Starostlivosť o prostredie v ktorom 
žijeme je prioritná hodnota, ktorú treba 
trpezlivo budovať. Ako sa to bude dariť, to 
treba kontrolovať práve občanmi. A to nám tu
v minulosti chýbalo. Ak nám záleží na 
prostredí v ktorom žijeme, netreba byť 
ľahostajní a benevolentní. To potom vedie 
k radikalizácii spoločnosti a názorov. Týmto sa
môžu otvoriť dvere extrémizmu. Politická 
nezávislosť primátora pomôže zjednocovať 
poslancov i občanov. Tu ide skutočne o 
Tisovec.
 Vladimír Pašiak

Je úžasné mať v škole šikovných žiakov! 
Medzi nich určite patrí aj Michal Omasta, 
študent 4. ročníka  v odbore manažment 
regionálneho cestovného ruchu. Michal 
pochádza z Pohronskej Polhory, kde žije 
so svojou rodinou. Voľný čas, ktorý má, 
venuje množstvu záľub: má rád turistiku, 
bicyklovanie, hudbu, prácu v skupine 
kresťanskej mládeže, šerm. Michal je 
aktívnym členom Šermiarskej skupiny 
Berezun v Brezne. A miluje drevo. Objavil
jeho vnútornú krásu, ktorú on sám 

znásobuje prácou s ním. Vyrába rôzne 
výrobky z dreva, ktoré sú v týchto dňoch 
súčasťou výstavy v Strednej odbornej 
škole v Tisovci. Prvú výstavu mal Michal 
nedávno realizovanú v obci Pohronská 
Polhora v rámci tzv. Michalských hodov. 
Michal je mladý človek a je obdivuhodné, 
čo všetko dokáže z dreva vyrobiť. Tešíme
sa, že sme aspoň časť jeho práce mohli 
vidieť!
    Mgr. Monika Koncošová

Rozprávky sú ako reťaz. Obopínajú svet a     spájajú ľudí odvšadiaľ.“ (Jan Werich)
Kedysi dávno sa zrodila rozprávka. Prišla na 
svet pomaly, nenápadne, ale o to krajšie. Mala
v sebe čosi pohládzajúce a potešujúce. Zrodila
sa z poznania, čo je v živote a vo svete 
dôležité. A rozprávky sú tu aj dnes a sú pre 
nás stále pohladením duše a povzbudením. 
Odstraňujú bolesť, liečia a prinášajú nádej. Ich
význam a odkaz si uvedomujeme a chceme, 
aby sa šírili ďalej. Práve preto Miestny odbor 
Matice slovenskej Tisovec, Základná umelecká 
škola Tisovec a OZ Musae Taxovia Tisovec aj 
v tomto roku pokračovali v realizácii projektu 
Z rozprávky do rozprávky, ktorý vznikol ešte 
v roku 2017 z iniciatívy Mgr. Ľ. Sabovej, ktorá 
pracuje v ZUŠ Tisovec a je veľmi aktívnou 
členkou MO MS v Tisovci. Projekt  spolu s ňou 
pripravila aj Mgr. M. Koncošová, stredoškolská
učiteľka v SOŠ Tisovec a predsedníčka MO MS 
v Tisovci. Práve vďaka ich iniciatíve v roku 
2017 uzrel svetlo sveta prvý CD-nosič 

s ľudovými rozprávkami - CD Codex 
Taxoviensis C1. Jeho jadrom sa stali 
rozprávky,  ktoré zozbierali P. E. Dobšinský, A.
H. Škultéty, J. D. Čipka a  Š. M. Daxner, 
významné osobnosti Tisovca i celého regiónu 
Gemer-Malohont.  Zozbierané rozprávky 
postupne vychádzali v Codexoch Tisovských A,
B, C, ktoré sú dnes cenným prameňom ústnej 
ľudovej slovesnosti nášho regiónu. V roku 
2015 vyšli zásluhou Mgr. Jany Pácalovej, PhD. 
v tlačenej podobe. Mgr. Jana Pácalová, PhD. 
vyštudovala odbor slovenský jazyk  a literatúra
– etická výchova na Trnavskej univerzite 
v Trnave a v súčasnosti pracuje v Ústave 
slovenskej literatúry Slovenskej akadémie vied 
v Bratislave. Aj s jej podporou sme v roku 
2018 realizovali vydanie ďalšieho CD-nosiča 
pod názvom CD Codex Taxoviensis C2. 
Záujemcovia si opäť môžu vypočuť nádherné 
rozprávky, ktoré prerozprával p. Ján Valentík. 

V pozadí rozprávok znejú melódie tisovských 
ľudových piesní: Ej, poniže Tisovca, Koj som 
húsky pásla, Chodí šuhaj po dvore, Varila som,
varila,...
Na realizácii CD Codex Taxoviensis C2 sa 
podieľali: Autorky projektu: Ľubica Sabová, 
Monika Koncošová, Finančná podpora: Matica 
slovenská, Sponzori: ZUŠ Tisovec, OZ Musae 
(Múzy Tisovca). Hovorené slovo: Ján Valentík. 
Hudba: Jakub Beľák (cimbal). Vojtech Oláh 
(zobcová flauta). Milan Matucha (kontrabas). 
Ľubica Sabová, Patrícia Cavarová (akordeón). 
Nahrávanie sa uskutočnilo v priestoroch MsKS 
v Tisovci.
Všetkým, ktorí stáli pri zrode a vydaní ďalšieho
CD-nosiča s rozprávkami, srdečne ďakujeme!  
Mgr. Monika Koncošová      (predsedníčka MO 
MS v Tisovci)

SOŠ v Tisovci i v tomto školskom roku 
pokračuje v  spolupráci so Základnou školou 
Dr. Vladimíra Clementisa v Tisovci.
Stáva sa, že to, čo hľadáme vo svete,  máme 
aj doma. A tak je to niekedy aj so vzdelaním. 
Čo je za rohom alebo cez ulicu, zdá sa nám 
menej vzácne ako to, čo je ďaleko a stojí nás, 
pochopiteľne, oveľa viac... Je na nás, či 
chceme vedieť, čo nám Tisovec v oblasti 
vzdelávania naozaj ponúka, alebo to a priori 
odmietame. 
A keďže vidieť je viac ako počuť a skúsiť viac 
ako vidieť, Stredná odborná škola v Tisovci 
ponúkla žiakom Základnej školy Dr. Vladimíra 
Clementisa v Tisovci prostredníctvom ich 
vlastnej skúsenosti nazrieť nielen do priestorov

školy, ale v rámci vyučovania predmetu 
technika a tematického celku technická 
elektronika aj  do vzdelávacieho procesu. 
Plánované sa stalo skutočnosťou 18. októbra 
2018, keď sme u nás privítali ôsmakov s pani 
učiteľkou Ing. Evou Brndiarovou. Pod 
taktovkou Ing. Mariana Smolca si v 
elektrotechnických dielňach vyskúšali 
poskladať elektronické logo, jemne pričuchli 
k odborným pojmom a žiak 4. ročníka Filip 
Juríni predstavil svojim mladším kamarátom 
elektronického robota. 
Poďakovanie za príjemné, určite nie posledné 
stretnutie patrí rovnako vedeniu SOŠ v Tisovci ako 
i vedeniu Základnej školy Dr. Vladimíra Clementisa 
v Tisovci.  PaedDr. Zora Kéryová

Pod svetlom býva tma

Píše sa rok 2018 a práve v tomto roku 
si tisovskí divadelníci pripomenuli štvrťstoročie
svojho zatiaľ najaktívnejšieho obdobia. Hoci 
prvé divadelné predstavenie vzhliadli 
Tisovčania už pred takmer 160 rokmi, práve 
od roku 1993 pôsobí divadelný súbor v Tisovci
bez prestávky a najaktívnejšie v celej jeho 
doterajšej histórii. Pravidelne každý rok až 
doteraz úspešne odpremiéroval divadelné hry 
rôznych žánrov. Zúčastnil sa mnohých 
festivalov, získal množstvo ocenení, siahol na 
najvyššie méty ochotníckeho divadla a jeho 
hry mohli vidieť aj diváci v Českej republike, 
Poľsku, Maďarsku, Srbsku či Chorvátsku. 
Právom patrí medzi najlepšie ochotnícke 
divadelné súbory na Slovensku. A aká že by to
bola štvrťstoročnica bez poriadnej oslavy? 
A tak tisovskí divadelníci ani popri skúškach 
najnovšej hry nezaháľali a pre všetkých 
svojich priaznivcov pripravili spomienkový 

program „25 rokov cesty s Táliou, alebo od 
kliatby až k bodu G“, v ktorom odprezentovali 
všetko, čo za posledných 25 rokov vytvorili. 
Premietané ukážky hier striedali naživo hrané 
na javisku. Na doskách, ktoré znamenajú svet 
tak opäť ožili Ťapákovci, nezabudnuteľný 
Samko Tále, či čudák Hvezdoň Burke. 
Pripomenuli sme si naživo Výrobcu šťastia, 
Obchod na korze, Na jednom dvore, Slučku 
pre dvoch, ale malou ukážkou aj ochutnali, čo 
nové DS Daxner pripravil na novembrovú 
tisovskú premiéru. Moderovania medzi 
jednotlivými ukážkami sa zhostili samotní herci
a to všetko pod režijnou taktovkou Jarka 
Lacka. Ale načo že by bolo toľko úsilia, hodiny
nácvikov na javisku, a pre koho, keby nebolo 
Vás, milí diváci? Veď ako ktosi kedysi dávno 
povedal - divadlo potrebuje dve veci, herca 
a diváka. Jedno bez druhého by tu nebolo. 
A tisovskí priaznivci divadla opäť nesklamali. 
Kinosála Mestského kultúrneho strediska v 
Tisovci bola zaplnená takmer do posledného 
miesta, za čo Vám, milí naši verní divadelní 
priatelia, zo srdca ďakujeme. Aj za záverečný 
„standing ovation“, ktorým ste nás na konci 
nášho spomienkového programu obdarovali. 
Ďakujeme aj všetkým bývalým hercom, 
divadelným kolegom, technikom, jednoducho 
všetkým, ktorí počas tých 25 rokov s nami 
boli, spolupracovali a v závere programu prišli 
medzi nás na javisko a poklonili sa spolu 

s nami. Ďakujeme aj za pozdravy od našich 
kamarátov, ktorí z rôznych príčin nemohli prísť
medzi nás, ale aj tak boli v ten večer s nami. 
Osobitné poďakovanie patrí pánovi Milanovi 
Slabejovi, ktorý nám zhotovil portrétové 
fotografie k spomienkovému programu. 
Z archívu fotografií Milana Slabeja a Marcela 
Vlčeka vznikla aj výstava, ktorá mapuje všetky
premiéry za 25 rokov a záujemcovia si ju 
môžu pozrieť v tisovskom Mestskom 
kultúrnom stredisku do konca tohto roka. Na 
záver už len „ A hor sa do ďalšej 25-ky.“ 
Vážime si a budeme sa snažiť zachovať si 
Vašu priazeň aj v ďalších rokoch, milí 
Tisovčania. Je pre nás zároveň aj veľkým 
záväzkom, pokračovať v rozbehnutej 
divadelnej tradícii, tvoriť ďalšie úspešné 
predstavenia, prinášať Vám radosť, šťastie, 
smiech, ale aj vážnosť chvíle, občas smútok, 
zrkadlo do duší ... Lebo divadlo je aj o tom. 
O zrkadle života a nazeraní do života 
samotného. A tak Divadelný súbor Daxner 
v týchto dňoch pripravuje premiéru novej 
divadelnej hry, ktorú budete môcť milí 
divadelní priatelia vzhliadnuť už čoskoro. 
Spomienkový program k 25. výročiu 
obnovenia činnosti DS Daxner zorganizovalo 
OZ TisArt a z verejných zdrojov finančne 
podporil Fond na podporu umenia. Ďakujeme 
sponzorom podujatia.     Michaela Vetráková, 
OZ TisArt a DS Daxner

Od Kliatby až po Bod G, alebo ako tisovskí divadelníci 25 rokov nezaháľali ...

Michal a     jeho šikovné ruky
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UZNESENIA MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA –  24.10.2018Správa o činnosti Mestskej polície v Tisovci, za  druhý  štvrťrok roku  2018.
Mestské zastupiteľstvo v Tisovci
s c h v a ľ u j e
- v zmysle §7 ods. 5 písm. e) Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a
majetkom štátu, ktorý mesto užíva a v zmysle 
§9a ods. 8 písm. e) Zákona č. 138/1991 Zb. 
o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
a uznesenia MsZ č. 707/2018  zo dňa 26. 
septembra 2018, predaj nehnuteľného majetku,
a to:
- pozemok v intraviláne katastrálneho územia 
Tisovec, parcelu č. CKN 2888/12, evidovanú 
ako zastavané plochy a nádvoria o celkovej 
výmere 23 m2, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa (susediaci-prídomový pozemok) 
pre Ing. Jána PETRÓCZYHO, bytom Muránska 
1126, Tisovec, za 2,325 €/m2, to znamená  za 
celkovú sumu 53,48 Eur.
- v zmysle §7 ods. 5 písm. e) Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a
majetkom štátu, ktorý mesto užíva a v zmysle 
§9a ods. 8 písm. e) Zákona č. 138/1991 Zb. 
o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
a uznesenia MsZ č. 710/2018  zo dňa 26. 
septembra2018, predaj nehnuteľného majetku, 
a to:
- pozemok v intraviláne katastrálneho územia 
Rimavská Píla, novovytvorenú parcelu č. CKN 
439/5, evidovanú ako ostatné plochy o celkovej
výmere 527 m2, v zmysle geometrického plánu 
č. 32966334-48/2017, vypracovaného 
kanceláriou Ján BRNDIAR,  so sídlom ČA 667, 
980 55 Klenovec, z dôvodu hodného osobitného
zreteľa (susediaci pozemok v dlhodobom 
prenájme) 
pre Jána VENGRÍNA, bytom Hlavná 118, 
Tisovec – Rimavská Píla, za 2,18 €/m2, to 
znamená za celkovú sumu 1 148,86 Eur.
- v zmysle §12 ods. 4 písm. c) Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a
majetkom štátu, ktorý mesto užíva a v zmysle 
§9a ods. 9 písm. c) Zákona č. 138/1991 Zb. 
o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
a uznesenia MsZ č. 708/2018  zo dňa 26. 
septembra 2018, prenájom nehnuteľného 
majetku, a to:
- pozemok v katastrálnom území Tisovec, a to 
parcelu č. EKN 3745, evidovanú ako zastavaná 
plocha a nádvorie o celkovej výmere 899 m2, 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
(susediaci-prídomový pozemok)
pre Jána KRIŠKU, bytom Muránska 528, 
Tisovec, formou vecného plnenia s dobou 
prenájmu od 01.11. 2018 do 31.10. 2020
- v zmysle §12 ods. 4 písm. c) Zásad 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta a
majetkom štátu, ktorý mesto užíva a v zmysle 
§9a ods. 9 písm. c) Zákona č. 138/1991 Zb. 
o majetku obcí v znení neskorších predpisov 
a uznesenia MsZ č. 713/2018  zo dňa 26. 
septembra 2018, prenájom nehnuteľného 
majetku – nebytových priestorov, a to:
- nebytové priestory malej krojárne o výmere 
7,5 m2, nachádzajúce sa na prízemí budovy 
Mestského kultúrneho strediska, Tisovec, 
Jesenského 835, z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa – za účelom výroby a opravy ľudových 
nástrojov, ako aj na zabezpečenie verejno-
prospešných služieb, 
pre Milana KATRENIAKA, bytom Štefánikova 
623, Tisovec, formou vecného plnenia 
(prezentácia mesta na verejných kultúrnych 
podujatiach), s dobou prenájmu od 01.11.2018 
na dobu neurčitú
- Dodatok č. 2 k nájomnej zmluve zo dňa 
14.5.2015 medzi Mestom Tisovec, ako 
prenajímateľom a Matejom HUDECOM, bytom 

Bakulínyho 934, Tisovec ako nájomcom, 
na prenájom pozemku, parcely CKN č. 3107, 
ktorým sa v Čl. 2. ods. 2.2. Zmluvy o nájme  mení 
veta nasledovného znenia: „Doba nájmu sa 
predlžuje na obdobie 2 rokov do 31.8.2020“. 
Ostatné články zmluvy ostávajú v pôvodnom 
znení.
- Dodatok č. 1 k Nájomnej zmluve zo dňa 7. 6. 
2016 medzi Mestom Tisovec ako prenajímateľom 
a Miroslavom BINDASOM, bytom Daxnerova 1082,
Tisovec ako nájomcom, na prenájom pozemku, 
parcely CKN č. 8204, ktorým sa v Čl. IV Nájomnej 
zmluvy mení veta nasledovného znenia: „Doba 
nájmu sa predlžuje na obdobie 2 rokov do 31. 5. 
2020.“ Ostatné články zmluvy ostávajú 
v pôvodnom znení.
- Dodatok č. 1 k Nájomnej zmluve na prenájom 
nebytových priestorov v objekte súpisné číslo 1193
na ulici Francisciho v Tisovci zo dňa 5.5.2016 pre 
Soňu MATIAŠOVÚ, bytom  ul. Mládeže 767, 
Hnúšťa. Predmetom Dodatku č. 1 je zmena ods. 1 
Čl. IV. „Doba nájmu“ Nájomnej zmluvy, ktorá sa 
mení vetou nasledovného znenia: „Nájomná 
zmluva sa predlžuje do 31.12.2020“. Ostatné 
články zmluvy ostávajú v pôvodnom znení.
- Dodatok č. 15 k Nájomnej zmluve na prenájom 
nebytových priestorov, a to objektu súpisné číslo 
224 v lokalite Hámrik v Rimavskej Píle zo dňa 1. 
10. 1996 pre MVDr. Ľudovíta KRIŠKU, bytom ulica 
Hlavná 242, Tisovec – Rimavská Píla, z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa (nájomca prenajatý 
objekt dlhodobo užíva, spolu s prenajatým 
objektom stráži a udržiava ďalšie dva objekty). 
Predmetom Dodatku č. 15 je zmena Čl. II. 
nájomnej zmluvy, ktorá sa mení vetou 
nasledovného znenia: „Prenajímateľ od výšky 
nájmu za obdobie II. polroka 2018 upúšťa. 
Nájomné bude stanovené formou vecného 
plnenia“. Ostatné články nájomnej zmluvy ostávajú
v pôvodnom znení.
- pozemok, v intraviláne katastrálneho územia 
Tisovec, a to parcelu č. EKN 316/1, evidovanú ako
trvalé trávnaté porasty o celkovej výmere 1 361 
m2, za prebytočný majetok mesta
- zámer predať majetok mesta a to pozemok 
v intraviláne katastrálneho územia Tisovec, parcelu
č. EKN 316/1, evidovanú ako trvalé trávnaté 
porasty o celkovej výmere 1 361 m2, z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa (pozemok, na ktorom 
je postavená stavba vo vlastníctve žiadateľov, 
susediaci-prídomový pozemok) v zmysle §7 ods. 5 
písm. b) a e) Zásad hospodárenia a nakladania 
s majetkom mesta a majetkom štátu, ktorý mesto 
užíva a v zmysle §9a ods. 8 písm. b) a e) Zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších
predpisov, pre majiteľov bytov v bytových domoch
na ulici Jesenského 879 a Bakulínyho 912, za 
1,162 €/m2, to znamená za celkovú sumu  1 
581,50 Eur.
- zaradenie do návrhu LXVI. PORADOVNÍKA na 
pridelenie voľných bytov v 30 bytovej jednotke na 
ulici Jesenského 1470 v Tisovci, nasledovnej 
uchádzačky: Eva KRÁLIKOVÁ – jednoizbový byt
- vyradenie kníh z knižného fondu Mestskej 
knižnice A. H. Škultétyho v Tisovci v počte  199 
v celkovej hodnote 177,96 Eur
- Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej 
výsledkoch a podmienkach školy za školský rok  
2017/2018 v Materskej škole Tisovec
- Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej 
výsledkoch a podmienkach školy za školský rok  
2017/2018 v Materskej škole Rimavská Píla
- Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej 
výsledkoch a podmienkach školy za školský rok  
2017/2018 v Základnej škole Dr. V. Clementisa 
Tisovec 
- Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej 

výsledkoch a podmienkach školy za školský rok  
2017/2018 v Základnej umeleckej škole Tisovec
- v zmysle ustanovenia §11 ods. 4 písm. b) zákona 
č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších právnych predpisov a v súlade s 
ustanovením §14 ods. 2 zákona č. 583/2004 Z. z.  o
rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v 
znení neskorších právnych predpisov a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov, zmenu rozpočtu 
Základnej školy Dr. V. Clementisa Tisovec, 
rozpočtovým opatrením č. 2/2018, ktorým dochádza
zmene schváleného rozpočtu. Viac na 
www.tisovec.com
- v zmysle ustanovenia §11 ods. 4 písm. b) zákona 
č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších právnych predpisov a v súlade s 
ustanovením §14 ods. 2 zákona č. 583/2004 Z. z. o 
rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v 
znení neskorších právnych predpisov a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov, zmenu rozpočtu 
Základnej umeleckej školy Tisovec, rozpočtovým 
opatrením 
. 4/2018, ktorým dochádza k  zmene schváleného 
rozpočtu.
- predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie na 
projekt s názvom „Tisovec – Losinec, vodovod 
a kanalizácia – časť vodovod“ v rámci VÝZVY na 
predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie na rok 
2018 z Environmentálneho fondu
- zabezpečenie povinného spolufinancovania 
projektu, to znamená min. 5% z celkových 
oprávnených výdavkov, maximálne 10 443,81 Eur
- dodatok č. 13 k nájomnej zmluve medzi Mestom 
Tisovec, ako prenajímateľom a Mestskými lesmi 
Tisovec, s.r.o. ako nájomcom, v znení prílohy k 
tomuto uzneseniu
b e r i e   n a   v e d o m i e
- Správu o činnosti Mestskej polície v Tisovci za III. 
štvrťrok 2018
- žiadosť majiteľov bytov v bytových domoch na 
ulici Jesenského 879 a Bakulínyho 912, 
na odkúpenie majetku vo vlastníctve mesta
- Informácie k zverejnenej výzve na predkladanie 
žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného 
príspevku 
- Informácie k zverejnenej výzve na predkladanie 
žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného 
príspevku
- Správu z kontroly bežných príjmov – daňové 
príjmy v položke 121 – daň z nehnuteľností v roku 
2016
n a v r h u j e
- nasledovné opatrenia:

- posielať podnety mestskej polície o delikventoch, 
maloletých občanoch z Tisovca, kuratele 
a Okresnému riaditeľstvu PZ v Rimavskej Sobote 

- posielať podnety na prokuratúru k stíhaniu rodičov
maloletých detí za zanedbanie rodičovskej 
starostlivosti a ohrozovanie mravnej výchovy
- napísať žiadosť na Ministerstvo vnútra Slovenskej 
republiky k obnoveniu Obvodného oddelenia PZ III. 
typu v Tisovci
s ú h l a s í
- s predložením žiadosti o poskytnutie dotácie na 
projekt s názvom „Čitateľský kútik, ktorý učí“, 
žiadateľom Základná škola Dr. V. Clementisa 
Tisovec, so sídlom Francisciho 803, Tisovec v rámci 
Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie
v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej 
republiky na podporu sociálnych a kultúrnych 
potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií 
rómskej komunity na rok 2019.

Apríl: 
- spoločne s TSP riešenie rodiny T. z 
Partizánskej ulice, ktorá sa s deťmi 
nasťahovala do Tisovca z Hačavy. Nakoľko nie
je dom vysporiadaný, bolo navrhnuté, aby sa 
dom pokúsil vysporiadať MsÚ Tisovec. (Na LV 
sú už dávno nebohí bratia S.) Následne po 
vysporiadaní domu a pozemku, uzatvoriť 
nájomnú zmluvu so starými manželmi T. a 
ostatných z domu vysťahovať.
- oznámené na MsÚ, katastrofálny stav budovy
bývalého pneuservisu na Podhradovej ulici, 
kde hrozí jeho zrútenie, vykonaná 
fotodokumentácia, navrhnuté zbúranie 
budovy,
- 5.4. pomocou kamerového systému zistení 
páchatelia, ktorí 4.4.2018 o 21,30 hod na 
Sládkovičovej ulici lúpežne prepadli 
poškodeného Ľ. V.. Páchatelia rodina S., 
matka a deti z Partizánskej ulice. Prípad 
vyšetruje OR PZ Rimavská Sobota.
- 6.4. sa zhromaždili Rómovia o 21,00 hod. na 
Jozeffyho ulici, a to ako rodina B., tak i ďalšie 
osoby, v počte cca 20 osôb, že čakajú na 
skinheadov, ktorí sa mali pohybovať po 
Tisovci. Oznámenie preverené, žiadni 
skinheadi sa v Tisovci nenachádzali. 
Zhromaždenie bolo preto rozpustené a 
rómovia išli domov. Pre istotu bola upozornená
hliadka OO PZ Hnúšťa.
- 6.4. až 9.4. MsP a TSP (Mgr. L. Ivanová, R. 
Huľuková, mená uvedené s ich súhlasom) 
vykonali opatrenia k vyčisteniu lokality 
Kolkáreň. Tu bol umiestnený veľkokapacitný 
kontajner a všetci obyvatelia sa podieľali na 
vyčistení predmetnej lokality, ako i samotného
toku Rimavy.
- 9.4. zabezpečenie budovy SlSP na námestí, 
kde neznámy páchateľ nahlásil umiestnenie 
bomby,
- vykonané opatrenia na žiadosť J. H. z 
Papierne. Jednalo sa o neprispôsobivé osoby, 
ktoré sa z domu v Papierni vysťahovali, ale 
ostal po nich neuveriteľný neporiadok. Rodina 
bola zaviazaná k vyčisteniu domu, čo i 
vykonali,
- 23.4. vykonané opatrenia a prvá pomoc 
imobilnej p. M., bytom Francisciho ulica. 
Menovanej sa pokazili vchodové dvere a nikto 
sa k nej nemohol dostať. Privolaní boli hasiči, 
ktorí sa do bytu dostali cez balkón. 
- 24.4. vykonaný sprievod Mariána M., ktorý 
bol eskortovaný na psychiatriu v Banskej 
Bystrici,
- 24.4. vykonané opatrenia ohľadom sťažnosti
p. B. z Partizánskej ulice. Pretože jej nikto 
nevedel pomôcť, tak sa obrátila na MsP. Na 
susednom dome majiteľky p. F. sa rozpadali 
komíny, kde kusy tehál a omietky padali do 
dvora p. B. a mohlo dôjsť k zraneniu. 
Vykonané šetrenie, fotodokumentácia, p. F. 
upozornená, že sa môže dopustiť trestného 
činu ublíženia na zdraví, neúmyselným 
konaním. Do týždňa bol jeden komín 
odstránený a jeden opravený.
Máj: 
-9.5. MsP oddeleniu výstavby oznámila, že je 
poškodené zábradlie na mostíku, ktorý spája 
ulicu Podhradovú s ulicou Partizánskou. 
Závada nie je doposiaľ odstránená, občania sa
stále sťažujú. 

-9.5. riešený M. B., ktorý si opitý " ustlal" na 
ceste I. triedy pri rybníku a ohrozoval ako 
bezpečnosť svoju, tak bezpečnosť cestnej 
premávky. Z cesty odstránený, vyriešený 
blokovou pokutou.
-9.5. večer vykonávané kontroly v časti 
Rimava-Kolkáreň. V bufete Minimix sa 
nachádzalo množstvo neprispôsobivých, kde 
dospelí sedeli v bufete a pili, ale deti behali po 
ceste. Deti z cesty vykázané. Do ukončenia 
služby do 22,00 hod., nedošlo k narušeniu 
verejného poriadku. Následne informovaná 
hliadka OO PZ Hnúšťa.
-10.5. vykonávaná kontrola Šťavice, kde sa 
konalo sochárske sympózium,
-10.5. poskytnutá prvá pomoc ľahko zranenej 
staršej žene, ktorú pri cúvaní auta zrazila 
vodička na parkovisku pri JSD na Daxnerovej 
ulici. Následne zrazená žena bola odovzdaná 
záchranárom.
- v mesiaci máj 2018 riešené 2 prípady, kedy 
vodičky osobných vozidiel poškodili dopravnú 
značku " jednosmerka" na Jozeffyho ulici. Obe 
vodičky škodu nahradili do pokladne MsÚ. Do 
dnešného dňa však nová značka nie je na 
mieste osadená.
- 11.5. zistený trestný čin krádeže, ktorého sa 
dopustili maloletí bratia Nikolas a Andreas S. z 
Partizánskej ulice. Prípad odovzdaný 
kriminálnej polícii OR PZ Rimavská Sobota.
- 14.5. na veľkej železničnej stanici zadržané 
dve osoby, sestry Ivona a Slavomíra B., z 
cigánskej osady Litava, okr. Krupina. Na 
uvedené osoby bolo vyhlásené celoštátne 
pátranie. Sestry boli odovzdané hliadke OO PZ 
Hnúšťa. Už mali v úmysle ostať v Tisovci, 
pretože tu už mali obidve vážnych priateľov, s 
ktorými žili.
-uvedeného dňa riešené správanie žiačky ZŠ 
Ľuby B. z Tisovca, ktorá sa v ZŠ správa 
agresívne voči spolužiakom. Spoločne s TSP 
(Mgr. Ivanová a R. Huľuková) boli v ZŠ 
vykonané opatrenia k vyriešeniu situácie.
-15.5. riešený priestupok- znečistenie 
verejného priestranstva pri Srdiečku 
maloletými bratmi Nikolasom a Andreasom S.. 
Spisový materiál odovzdaný na sociálnu 
kuratelu.
-16.5. riešená sťažnosť p. G. z Krivej, ktorému
tzv. maďarský obchodníci sľúbili namontovať 
čatorňu za sumu 25.- eur. Po vykonaní práce 
ale už požadovali sumu 250.- eur! Poškodený 
im dal podľa dohody 25.- eur, ale Maďari sa 
mu vyhrážali, že po zvyšok peňazí si prídu a 
nebude sa mu to páčiť. Starý p. G. mal strach 
a požiadal MsP o pomoc. Boli dohodnuté 
opatrenia, spoločne s OO PZ Hnúšťa. Maďari 
však doposiaľ neprišli.
-18.5. počas vyplácania sociálnych dávok bolo 
zistené, že po námestí sa pohybujú deti, ktoré 
mali byť v škole. Okamžite oznámené do ZŠ, 
taktiež upozornení rodičia. Deti boli následne 
odoslané do ZŠ.
-21.5. riešený prípad krádeže vlámaním na 
povalu domu na ulici Partizánskej. Bol zistený 
páchateľ, maloletý Nikolas S.. Prípad 
oznámený kriminálnej polícii OR PZ Rimavská 
Sobota. Časť odcudzených vecí  vrátených 
poškodenému.
- uvedeného dňa riešený prípad napadnutia 
poškodeného Š. B. z Daxnerovej ulice, ktorého

na námestí fyzicky napadol Gustáv B. 
Napadnutý Š.B. sa bránil legálne držanou 
zbraňou. Vykonaný služobný zákrok na 
námestí. Následne poškodený vypočutý. Prípad
oznámený na OO PZ Hnúšťa, kde policajti OO 
PZ Hnúšťa skonštatovali, že Gustáv B. sa 
nedopustil spáchania trestného činu 
výtržníctva. Preto prípad riešila MsP. Následne 
vyriešené uložením blokovej pokuty Gustávovi 
B. 
- uvedeného dňa o 19,10 hod. oznámil O.G. z 
Rimavy, že mal návštevu a počas návštevy, 
niekto poškodil ich motorové vozidlo. Prehratý 
záznam kamerového systému, zistený vodič 
vozidla, ktorý sa dopustil poškodenia. 
Upovedomený majiteľ poškodeného vozidla, 
ako i OO PZ Hnúšťa.
- 24.5. riešená sťažnosť starého pána Z. M., 
ktorému maloletí Rómovia nahádzali do 
záhradky na Daxnerovej ulici rôzny odpad, 
staré drevá, plasty, kamene a iné. Vec na 
mieste riešená s rodičmi detí a poškodeným Z.
M., k spokojnosti poškodeného. Páchatelia 
všetok odpad vyzbierali. Z. M. oznámenie 
nechcel podať.
- uvedeného dňa riešená sťažnosť vedúcej 
pošty, že niekto poškodil novovybudovaný 
murovaný plot okolo pošty. Oznámenie 
preverené, jednalo sa o maloleté deti rodiny B.
od pošty. Nakoľko sa jednalo o podozrenie zo 
spáchania trestného činu, prípad bol 
odovzdaný OO PZ Hnúšťa.
-uvedeného dňa preverené oznámenie, že 
rodina Ján B. sa nasťahovala do domčeka na 
Daxnerovej ulici, oproti bývalej predajni XPC. 
Bolo zistené, že domček im dala do prenájmu 
s následným odkúpením pani B., bytom na 
Daxnerovej ulici.
-25.5.preverovanie oznámenia, že traja 
mladiství, neprispôsobiví, hádzali skaly do 
dvora a do domu majiteľa R. O., bytom 
Malinovského ulica. Zistený páchateľ, 
mladistvý Lukáš M. z Podhradovej ulice. Vec 
bola riešená na mieste za prítomnosti 
majiteľov domu, rodičov Lukáša M..  Majiteľ 
domu trestné oznámenie nechcel podať.  
-28.5. MsP zabezpečila vyčistenie dvora pošty 
od rôznych odpadkoch, ktoré tu boli 
nahádzané. Dospelí z rodiny B. sa samozrejme
vyhovorili na deti, ale dvor upratali Jolana A. a
Agáta P. Následne MsP, za prítomnosti vedúcej
pošty, dvor skontrolovali.
-uvedeného dňa oznámila Helena S. z 
Daxnerovej, že je u nej nejaký muž, ktorý od 
nej žiada sumu 40.- eur a vydáva sa za 
veterinárneho lekára . Oznámenie okamžite 
preverené, kde sa jednalo naozaj o pracovníka
RVPS Rimavská Sobota MVDr. J. G., ktorý H. 
S. uložil pokutu, za nezaočkované mačky proti 
besnote! Čo nemá zaočkované asi nikto.
-31.5. riešený roj včiel, ktoré sa usadili pri 
chodníku okolo ZŠ. Vyrozumení včelári, ktorí 
včely odstránili.
Jún: 1.6. zistené, že rodinný dom na 
Partizánskej ulici od majiteľky Evy G. odkúpil 
za sumu 17 000.- eur Ivan F., trv. bytom 
Tisovec, Hviezdoslavova 320 a už sa aj 
nasťahovali.
Pokračovanie na str.7


